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Je sais soustraire deux multiples de 10

4w VO T OoOoO==rr"a—xToOmnnMmMmoooOw >

160 -40 =

190 - 120 =
140 - 60 =
160 -50 =

150 - 100 =
150-30=
180 - 80 =
130-70 =
170-90 =
130 -50 =
170-30 =
180-20 =
150-70=
190 - 60 =
160 - 80 =
190 -60 =
150 - 50 =
180 -20 =
170-80 =
170-50 =

Je sais ajouter 100 a un nombre

4w VO T OoOoO==r"aa—xToOmnMmMmOOO®m@ >

48 +100=__
676 +100=__
892 +100=__
921 + 100 =
878 + 100 =
666 + 100 =
802 + 100 =
332+ 100 =
118 + 100 =
179 + 100 =
738 + 100 =
244 + 100 =
700 + 100 =
830 + 100 =
998 + 100 =
317 + 100 =
901 + 100 =
196 + 100 =
674 + 100 =
973+100=____

Je sais sousfraire 100 & un nombre

4 0w VO T O==r"ac—xTxTomnmnmooOw >

527 -100 =
356 - 100 =
516 - 100 =
763 - 100 =
716 - 100 =
863 - 100 =
276 - 100 =
622 - 100 =
911 -100 =
527 - 100 =
884 - 100 =
565 - 100 =
281 -100 =
778 - 100 =
506 - 100 =
164 - 100 =
791 -100 =
519 - 100 =
733 -100 =
826 - 100 =

.
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Je sais calculer des différences simples

4 »nw VO  TO==r"ac—xTxTomnmmoow >

20-0=_
13-1=
15-6=
11-3=
19-2=
18-9=
14-10 =
14-7=
20-10 =
16-4=
16-6 =
11-6=
19-3=
18-8=
14-3=
16-8=
17-9=
14-10 =
20-9=
20-0=
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A 9x5= A 4x6=
B. 7x5= B. 5x6=
C. 1x5= C. 1x6=
D. 8x5= D. 9x6=
E. 7x5= E. 7X6=
F. 5x5= F. 8x6=
§ G 4x5= § G 6X6=
o H. 8x5= P H. 10x6=
0 = o) =
3 [ 3x5 3 [ 3x6
© J. 5x5= © J. 6X6=
w0 K. 7x5= R K. 10x6=
@® @®
c L. 10x5= c L. 1x6=
S = g M 8x6=
3 M. 7x5= 3] . X6 =
() N. 8x5= () N. 6X6=
Law) =
0. 6x5=__ 0. 2x6=__
P. 7x5=__ P. 8x6=__
Q. 2x5=__ Q. 5x6=__
R. 3x5= R. 9x6=
S. 1x5= S. 8x6=
T. 4x5= T. 6X6=
A 5x7= A Ox8=
B. 6X7= B. 7x8=
C. 3x7= C. 2Xx8=
D. 3x7= D. 8x8=
E. 5x7= E. 6x8=
F. 8x7= F. 1x8=
% G. 6x7= E G. 10x8=
o H. 1x7= P H. 3x8=
0 = o) =
3 [ 8x7_ 3 [ 5x8_
© J. 4XxX7= © J. 7x8=
K% K. 3x7= K% K. 2x8=
g L. 9x7= g L. 3x8=
S M - S M 3x8=
o . 5x7= o . X8 =
() N. 8x7= () N. 5x8=
Law) L]
0] 4x7= 0. 3x8=
P. 1x7= P. 10x 8=
Q. 6x7= Q. 3x8=
R. 6X7= R. 10x 8 =
S. 3x7= S. 2x8=
T. 3x7= T 7x8=
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Je sais soustraire deux multiples de 10

4w VO T OoOoO==rr"a—xToOmnnMmMmoooOw >

190-40=

130 - 100 =
190-20 =
140 - 60 =
160 -90 =
150-40 =

160 - 110 =
130-30 =
130-70 =
160 - 10 =
140-10 =
140-80 =
190-70=
150-20 =
150 - 90 =
190 -40 =
150 - 20 =
150-70 =
180 - 60 =

150-110 =
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Je sais ajouter 100 a un nombre

4w VO T OoOoO==r"aa—xToOmnMmMmOOO®m@ >

53+100=__
722 +100=__
562 +100=__
760 + 100 =
247 + 100 =
544 + 100 =
691 + 100 =
556 + 100 =
706 + 100 =
385+ 100 =
302 + 100 =
761 + 100 =
171 + 100 =
625 + 100 =
819 + 100 =
42 +100 =
322 + 100 =
529 + 100 =

66 + 100 =

878 + 100 =

Je sais sousfraire 100 & un nombre

4 0w VO T OoOoO==rrxac—ToOmMmMmOOT >

689 - 100 =
379 -100 =
212 -100 =
875 -100 =
282 -100 =
573 -100 =
786 - 100 =
794 - 100 =
535 -100 =
944 - 100 =
203 - 100 =
928 - 100 =
352 -100 =
164 - 100 =
974 - 100 =
896 - 100 =
889 - 100 =
348 - 100 =
575-100 =
687 - 100 =

.
|

£ 1
»
.
°
\ <

- ———

Je sais calculer des différences simples

4w VO T OoOoO==r"Aac—TOGmMMmOO W >

13-8=__
18-1=
18-3=
17-6=
13-1=
15-3=
18-1=
17-3=
14-4=
17-10 =
11-8=
17-2 =
20-5=
18-9=
19-6=
13-4 =
16-6 =
16-8 =
14-7=
17-10 =




.
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A 2x5=__ A 3x6=__
B. 10x5=__ B. 8x6=___
C 2x5=___ C  6x6=___
D. 3x5=__ D. 6x6=__
E. 7x5=__ E. 4x6=__
F. 3x5=__ F. 1x6=__
Lo O
1) G. I1x5=__ ) G. 7TX6=__
E H. 8x5=__ E H. 1x6=__
E } 8x5=__ S l 2x6=___
E J. 7x5=__ ZU J. 3x6=__
R%) K. 1x5= R%) K. 1x6=
g L 7x5=___ g L 4x6=__
c i c -
5 M. 10x5=__ 3 M. O9x6=__
9 N 10x5=__ @ N. 7x6=__
0. 2x5=__ 0. 5x6=___
P. 6x5=__ P. 6Xx6=__
Q. 6x5=__ Q. 7Tx6=__
R. 10x5=__ R. 3x6=___
S 3x5=__ S 1x6=__
T. 6x5=__ T. 3x6=__
A TX7=__ A 9x8=___
B Ix7=___ B 1x8=_
C. 8x7=__ C. 7x8=__
D. 10x7=__ D. 9x8=__
E. 6Xx7=__ E. 10x8=__
_ F. 5x7=___ © F. 2x8=___
() G. 3X7=___ 0 G. 4x8=__
E Ho 4x7=_ E H  4x8=
-% l 8x7=__ -% l 8x8=__
5 J  5x7=___ ZU J. 4x8=__
R%) K. 6X7=__ R%) K. 10x8=__
g L. 7TxX7= g L. 2x8=
c — c -
5 M. 6x7=___ & M. 9x8=__
2 N. 8x7=__ g N. 7x8=__
0. 2x7=___ 0. 5x8=___
P. 3Ix7=__ P. 7x8=__
Q. Ix7=__ Q. 4x8=__
R. 6X7=__ R. 6x8=__
S 5x7=___ S 1x8=__
T. 6X7=___ T. 8x8=___




_\

A 180-100= A 236+100=
B. 130 - 60 = B, 393+100=
C 180 - 10 = C 97+100=__
o D. 140 - 30 = D.  621+100=
o E 140 - 80 = o E. 986+100=__
o F. 170-100= e F 462+100=
2 G 130-110= § G 751+100=_
= H. 160-90 = c H. 511+100=__
E | 130-110= = . 817+100=___
3 J. 130-70 = = J. 144+100=
8 K. 130 - 60 = % K 771+100=
= L 170 - 30 = = L 786+100=__
% M. 180-120= % M. 216+100=
o N, 150 - 20 = E N, 63+100=__
2 0.  160-100 = - 0. 56+100=
- P, 140 - 70 = - P.  843+100=_
- Q. 140 - 110 = Q  678+100=__
R 170-100 = R 986+100=
S. 180 - 30 = S.  550+100=__
T, 140 - 60 = T 328+100=
g
G
“‘ =
A 873-100= A 11-10=
B.  410-100= B. 19-7=__
C.  611-100=__ C. 15-1=__
D. 115-100= R D. 13-0=____
£ E 991-100= .g‘ E 17-8=
g F 900-100=__ é F 13-7=__
< G.  741-100= o G 20-0=__
5 H  433-100=_ © H. 13-2=____
o | 365-100= 2 | 13-6=
e J. 152-100= G J. 13-9=
2 K 494-100= 8 K  20-3=
g L. 192-100= i L 13-9=
§ M. 982-100=__ 5 M. 14-3=__
2 N, 186-100= o N, 20-0=
: 0.  302-100=_ E 0. 13-1=____
> P, 356-100= - P, 13-9=
Q  709-100= = Q  19-8=
R 960-100=__ R 12-5=___
S, 763-100=_ S, 13-0=____
T.  409-100=_ T. 20-8=
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A 7x5= A 8x6=
B. 9x5= B. 1x6=
C. 5x5= C. 3x6=
D. 7x5= D. 3x6=
E. 2x5= E. 3x6=
F. 10x5= F. 2X6=
Lo (o}
[0) G 9x5= () G 1x6=
go) o
Q H. 8x5= Q H. 7X6=
5‘3 . 10x5= @ I 1X6=
®© J. 10x5= ®© J. 5x6=
(%2] = ] =
§ K. 8x5 g K. 5x6
= L. 8x5= 2 L. 3x6=
3 M. 8x5= 3 M. 1x6=
o N 6x5= o N 1x6=
0. 10x5= 0. 1x6=
P. 10x5= P. 2X6=
Q. 4x5= Q. 8x6=
R. 9x5= R. 2Xx6=
S. 3x5= S. 3x6=
T. 5x5= T. 9x6=
A 1x7= A 2x8=
B. 6X7= B. 8x8=
C. 3x7= C. 10x 8=
D. 9x7= D. 10x8=
E. 4x7= E. 2x8=
F. 4x7= F. 2x8=
N~ — oo
[0) G 8x7= (0) G 5x8=
ko) — o —
Q H. 2X7= Q H. 3x8=
3‘3 . 5x7= g . 10x8=
® J. 10x7= ® J. 6x8=
[%2] = N2 =
§ K. 5x7 g K. 8x8
= L. I1x7= = L. 8x8=
5 M. 1x7= & M. 5x8=
2 N 7x7= 9 N. 2x8=
0] 9x7= 0. 1x8=
P. 6X7= P. 6x8=
Q. 5x7= Q. 4x8=
R. 2X7= R. 7x8=
S. 10x7= S. 1x8=
T. 9x7= T 3x8=




_\

Je sais soustraire deux multiples de 10

4w VO T OoOoO==rr"a—xToOmnnMmMmoooOw >

140-30 =

130-40=
130-30=
140-80 =
160 - 60 =
150-40=
170-40=
170-50 =
140-80 =
170 - 100 =
190-110=
130-110=
130-80=
170-30 =
140-70 =
170-30 =
170-110=
160 - 70 =
140-30 =
180-70=

Je sais ajouter 100 a un nombre

4w VO T OoOoO==r"aa—xToOmnMmMmOOO®m@ >

195+100=__
878 +100=__
623 +100=__
559 + 100 =
239 + 100 =
698 + 100 =
579 + 100 =
550 + 100 =
304 + 100 =
597 + 100 =
396 + 100 =
710 + 100 =
566 + 100 =
184 + 100 =
252 + 100 =
231+ 100 =
254 + 100 =
865 + 100 =
964 + 100 =
771+100=

Je sais sousfraire 100 & un nombre

4w VO DT OoOoO==rrx"ac—TOGmMmMmOO® >

762 - 100 =
620 - 100 =
977 -100 =
698 - 100 =
574 - 100 =
516 - 100 =
773 -100 =
321-100 =
592 - 100 =
556 - 100 =
637 - 100 =
867 - 100 =
137 - 100 =
343 - 100 =
540 - 100 =
791 -100 =
571-100 =
383 -100 =
936 - 100 =
219 -100 =

.
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Je sais calculer des différences simples

4 W WO DT OoOoO==rrxAac—TOmMmMmOO® >

14-7=__
14-0=
15-0=
16-5=
17-10 =
12-7=
14-6=
14-8=
11-7=
20-8=
17-9 =
14-1=
13-9 =
17-5=
15-2=
16-9 =
13-2=
15-8=
12-4=
15-1=
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A 2x5= A 0x6=
B. 4x5= B. 5x6=
C. 2x5= C. 5x6=
D. 9x5= D. 5x6=
E. 5x5= E. 2X6=
F. 1x5= F. 10x6=
o) _ © _
o G 6x5= o G 4XxX6=
© H. 5x5= o H. 2X6=
Qo Qo
o) [ 5x5= o) [ 6X6=
g J 10x5= 8 J 10x6 =
o . X5= g . X6 =
K%) K. 9x5= K%) K. 1x6=
g L 2% 5= g L. 7x6=
c — c -
(@) M. 9x5= (@) M. 2X6=
O I o —_—
) N. 1x5= o N. 1x6=
Law) =
0. 3x5= 0. 1x6=
P. 3x5= P. 6XxX6=
Q. 9x5= Q. 1x6=
R. 9x5= R. 4x6=
S 9x5= S 9x6=
T 9x5= T. 3x6=
A 5x7= A 6x8=
B. 47 = B. 1x8=
C. 8x7= C. 7x8=
D. 6X7= D. 5x8=
E. 2x7= E. 10x8=
F 7X7= F 7x8=
~ B 0 _
o G 3x7= o G 2x8=
© H. 9x7= © H. 5x8=
Qo Qo
o) [ 7x7= o) [ 2x8=
g J 6X7= 8 J 4x8=
o . X7= o . X8 =
K%) K. 6X7= K%) K. 1x8=
s L 1x7= © L 8x8=
c — c -
(@) M. 2x7= (@) M. 9x8=
o S &) E—
Law) L
0] 2X7= 0. 9x8=
P. 3x7= P. 2x8=
Q. 9x7= Q. 9x8=
R. 10x7= R. 3x8=
S. 9x7= S. 2x8=
T. 9x7= T 6x8=




_\

A 170-60= A 437+100=
B. 170-70 = B. 656+100=_
C.  140-100= C.  560+100=
o D. 140 - 30 = D. 475+100=__
o E 160 - 70 = o E. 760+100=___
b F 160-70 = e} F 478+100=_
2 G 170-10= § G 734+100=_
= H. 180 - 60 = = H  909+100=_
E | 130-90= = . 837+100=___
= J 190-110= S J 927+100=_
o K. 190 - 100 = i K 121+100=
-% L. 160 - 80 = % L. 839+100=__
= M. 180 - 60 = = M. 269+100=
o N.  180-100 = 2 N 711+100=
2 0. 180 - 90 = - 0. 969+100=_
@ P, 190 - 60 = - P 652+100=_
£ Q  130-120= Q  891+100=__
R. 150 - 20 = R 436+100=
S,  170-100= S.  342+100=
T. 140-10 = T. 565+100=_
g
£3
‘A‘ _/
A 716 - 100 = A 13-0=____
B. 538 - 100 = B. 15-9=__
C 644 - 100 = . C. 16-3=_
o D. 465 - 100 = %_ D. 14-2=__
= E. 933-100 = £ E.  16-10=__
g F. 659-100= 2 F 11-7=
g G. 617 - 100 = O G. 17-5=
,g H. 530 - 100 = \% H. 14-5=__
o ) 231-100 = = ) 11-3=
% J. 398 -100 = g J. 16-1=__
= K. 612 - 100 = 3 K. 20-2=____
= L. 782 - 100 = I L. 17-2=
§ M. 676-100= 3 M. 12-4=
& N, 481 - 100 = S N, 13-6=__
- 0. 700 - 100 = é 0. 11-8=__
= P. 942 - 100 = e P. 19-5=__
Q. 547 - 100 = - Q. 19-9=
R. 961 - 100 = R. 19-6=___
S, 524 - 100 = S, 13-3=
T 71-100= | | == T 11-9=
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A 3x5=__ A 5x6=__
B. 3x5=__ B. 2x6=__
C. 2x5=__ C. 3x6=___
D. 10x5=__ D. 8x6=__
E. 7x5=__ E. 10x6=__
F. 2x5=__ F. 1x6=__
ﬁ G. 2x5=__ ﬁ G. 1x6=__
E H. 8x5=__ E H. 5x6=__
-% l 8x5=__ 'c% l 5x6=__
E J. 1x5=__ ZU J. 4x6=__
» K. 1x5=__ » K. 9x6=__
g L. 4x5=__ g L. 4x6=__
8 M. 7x5=__ 8 M 10x6=__
9 N. 2x5=__ Q N. 5x6=__
0. 4x5=__ 0. 5x6=___
P. 3x5=__ P. 8x6=___
Q. 7x5=__ Q. 6x6=__
R. 5x5=__ R. 5x6=___
S 2x5=__ S 1x6=__
T. 1x5=__ T. 7x6=__
A 10x7=__ A 0x8=__
B. 5x7=___ B. 8x8=__
C. 10x7=__ C. 9x8=__
D. 2x7=__ D. 3x8=__
E. 4x7=__ E. 6x8=__
F. 1o0x7=__ F. 10x8=__
E G. 4x7=____ ﬁ G. 9x8=__
E H o 6x7=_ E H 10x8=_
-g l 9x7=___ .% . 5x8=__
E J. 5x7=__ ES J. 4x8=__
N K. 6Xx7=__ N2 K. 5x8=__
g L. TxX7=__ g L. 4x8=__
8 M. 5x7=__ 8 M. 6x8=__
Q N. 6Xx7=__ 9 N. 7x8=__
0. 2x7=___ 0. 4x8=__
P. Ix7=___ P. 4x8=__
Q 8x7=___ Q 10x8=__
R. A4x7=__ R. 1x8=__
S I9x7=__ S 3x8=__
T. 2x7=___ T. 8x8=___
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|
A 170-80 = A 542+100=
B. 140 - 110 = B. 265+ 100 =
C 180 - 90 = C. 896+ 100 =
o D. 180 - 120 = D. 584 + 100 =
E E, 150 - 50 = o E. 64 + 100 =
o F 170-70 = _E F. 275+100=
2 G 140-120= 5 G 703+100=
] [
= H. 130 - 100 = c H. 689 + 100 =
>E< l 180 - 110 = ; I 920 + 100 =
- J. 180 - 80 = = J. 550 + 100 =
8 K. 180 - 30 = i K 246+100=
()
= L 180- 30 = = L 823+100=
= M. 160-110 = % M. 670+ 100 =
o N 160-30= 2 N 863+100=
2 0. 160 - 60 = - 0.  658+100=
e P. 180 - 50 = = P.  179+100=
-~ Q. 180 - 110 = Q. 615+100=
R 140-120= R 643+ 100=
S. 180 - 30 = S, 321+100=
T 160 - 90 = T. 920 + 100 =
G G
e ne
£ £
1 1
| 1
‘& )/ @  /
A 587-100= A 12-8=
B.  508-100= B. 12-8=
C.  748-100= C 18- 4=
D. 225-100 = A D. 19-2 =
o E. 244-100= g- E 19-7=
£ F. 915-100= = . 16-6=
w
e G.  862-100= o G. 11-5=
S H. 169 - 100 = 5 H. 16 - 10 =
0 . 778-100= -0 . 17-0=
S J. 982-100= = J  12-8=
0 K~ 870-100= g K. 14-9=
S L 521-100= g L 13-7=
§ M. 392-100= = M. 11-0=
% N 322-100= = N 16-8=
2 0.  699-100= g 0. 16-6 =
hC, P 366 - 100 = o) P 15-2 =
Q.  604-100= Y Q 11-10=
R. 892-100= R. 19-3 =
S. 911-100 = S, 13-9=
............... T 875 -100 = T 20-7=
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A 7x5=__ A 10x6=__
B. 6x5=__ B. 9x6=__
C 10x5=__ C. 6x6=__
D. 7x5=__ D. 9x6=__
E. 9x5=__ E. 6x6=__
F. 1x5=__ F. 10x6=__
i G 8x5=_ P G 2x6=__
E H. 9x5=__ E H. 7x6=__
-% l 9x5=__ 'c% l 5x6=__
E J. 4x5=__ ZU J. 1x6=__
» K. 7x5=__ » K. 9x6=__
g L. 4x5=__ g L. 4x6=__
8 M. 6x5=__ 8 M. 6Xx6=__
9 N. 2x5=__ Q N. 4x6=__
0. 3x5=__ 0. 4x6=__
P. 7x5=__ P. 6Xx6=__
Q. 6x5=__ Q. 9x6=__
R. 6x5=__ R. 10x6=___
S 7x5=__ S 7x6=__
T. 7x5=__ T. 9x6=__
A Ix7=__ A 1x8=__
B. I9x7=__ B. 5x8=__
C. 8x7=__ C. 8x8=__
D. 5x7=___ D. 10x8=__
E. 2x7=___ E. 4x8=__
F. 1x7=___ F. 1x8=__
Z G 3x7=__ o G 8x8=_
E Ho 3x7=__ E H 1x8=__
-g l Ix7=___ .% . 3x8=__
E J. 8x7=__ ES J. 2x8=__
K% K. 6x7=__ K% K. 7x8=__
g L. Ix7=__ g L. 7x8=__
8 M. Tx7=__ 8 M. 1x8=__
[ N 10x7=___ 2 N. 2x8=___
0. 2x7=___ 0. 7x8=__
P. 3Ix7=__ P. 9x8=__
Q. 4x7=__ Q. 1x8=__
R. I9x7=__ R. 5x8=__
S 2x7=___ S 4x8=__
T. I9x7=__ T. 5x8=___




_\

Je sais soustraire deux multiples de 10

4w VO T OoOoO==rr"a—xToOmnnMmMmoooOw >

180-10 =

180 - 120 =
180-80 =
170-30 =

180 - 110 =
150-10 =

180 -110 =
160-10 =
150-60 =
150-30 =
140-90 =

190 - 100 =

180-110 =
130-60 =

190-110=

140 - 120 =
140-10 =
150-20 =
160 - 40 =
170-40=

Je sais ajouter 100 a un nombre

4w VO T OoOoO==r"aa—xToOmnMmMmOOO®m@ >

350 +100=__
870 +100=__
774 +100=__
977 + 100 =
226 + 100 =
423 + 100 =
189 + 100 =
943 + 100 =
605 + 100 =
863 + 100 =
373+ 100 =
534 + 100 =
377 +100 =
104 + 100 =
108 + 100 =
321 +100 =
135+ 100 =
594 + 100 =
703 + 100 =
425+100=__

Je sais sousfraire 100 & un nombre

4 0w VO T O==r"ac—xTxTomnmnmooOw >

238 - 100 =
450 - 100 =
687 - 100 =
924 - 100 =
478 - 100 =
560 - 100 =
159 - 100 =
841 - 100 =
716 - 100 =
682 - 100 =
899 - 100 =
498 - 100 =
697 - 100 =
484 - 100 =
444 - 100 =
293 -100 =
801 - 100 =
280 - 100 =
435 - 100 =
957 - 100 =

.
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Je sais calculer des différences simples

4 »nw VO  TO==r"ac—xTxTomnmmoow >

20-5=_
11-6=
17-1=
20-5=
15-5=
19-6=
11-3=
15-8=
18-0=
11-3=
17-9=
19-1=
18-8=
14-8=
12-3=
12-2=
18-9=
20-9=
12-0=
11-5=
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